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Question Eléments de réponse Note
' Restitution des connaissances (8pts) ’ . J
I Lo 2D 5 3uD 5 4l et e 2
11 B3 ] Dol J04 L QD cicciiiiinsessimmmnmenscrsssimmsmssnasessomsomomsmesssvesebess ranss s xasasss S5 a3 s eRES b bes 2
I 1-faux ;  2-vrai; 3-Vrai; 4= VAl 5 S-FAUX cooiviiieeieeoeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 2,5
v 1- dendrite ; 2-fibre musculaire ; 3- Axone; 4- Synapse; 5- Neurone sensitif ;6- Neurone moteur. L5
LRaisonnement S”cientifiq‘ue et communication graphiqiie et écrite (12 pts) I
o
1 Deux hypotheses logiques notamment :
> Iatteinte des muscles est responsable des symptomes apparus chez ’enfant. .0,75 1,5
> latteinte des nerfs est responsable des symptdmes apparus chez I’enfant. ... 0,75
2 a. les axones sont intacts chez I’individu sain alors qu’ils sont endommagés chez I’enfant malade. 1
b. La vitesse de I’influx nerveux chez I’enfant malade est inférieure a celle de ’individu sain. 1
3 @ —— Em——) @ 1,5
4 Les axones deviennent trés endommagés avec le temps (au stade 2) et la vitesse de 1’influx nerveux
diminue fortement d’ou I’aggravation de la maladie. ................coooevvneeeee i, (0,5x2) 1
(6pts)
1 a- L’augmentation de la concentration du virus de la grippe chez la personne A, aprés
contamination, entraine 1’apparition des symptomes de la maladie. ............................. 0,5
b-  L’absence des symptomes chez la personne B aprés contamination par le virus, est due 2
I’absence (concentration presque nulle) des virus de 1a grippe .......coovveeeeeeeeeveeeennn. 0,5
2 a- Apres contamination, la personne B vaccinée produit rapidement une grande concentration
p p p p gr
d’anticorps (cinq fois plus) par rapport a la personne A non vaccinée. .............................. 1
b- Contrairement a la personne A, la vaccination de la personne B contre le virus de la grippe a
stimulé son systéme immunitaire. Ceci a permis, aprés contamination, la production d’une
grande concentration d’antiCorPS. .............ocouuiiiuniiin e 1
3 -Type : réponse immunitaire 4 médiation humorale ...........................coii. 0,5
-Justification : sécrétion des anticorps contre le virus de la grlppe 0,5
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